

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Професійна освіта. Будівництво та зварювання»**  
**підготовки здобувачів освіти на початковому (короткому циклі)**  
**рівні вищої освіти за спеціальністю**  
**015 Професійна освіта. Будівництво та зварювання**  
**у Відокремленому структурному підрозділі**  
**«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»**

Підготовка молодших бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» спеціальності 015 Професійна освіта. Будівництво та зварювання галузі знань 01 Освіта / Педагогіка представлена Відокремленим структурним підрозділом «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету» розроблена з формуванням інтегральної, загальних та фахових компетентностей, складена логічно та структуровано.

Пропонована освітньо-професійна програма має теоретичне та практичне значення як для підготовки майбутніх молодших бакалаврів з професійної освіти, так і для галузі матеріального виробництва, в якій створюються основні фонди виробничого та невиробничого призначення в цілому. Випускники за освітньо-професійною програмою «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво матимуть можливість обіймати посади, кваліфікаційні вимоги яких передбачають наявність ступеня молодшого бакалавра.

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» відповідає вимогам до освітньо-професійних програм, має системний зміст та може бути успішно застосована до підготовки кваліфікованих молодших бакалаврів з професійної освіти. До конкурентних переваг представленої освітньо-професійної програми слід віднести практичну підготовку майбутніх молодших бакалаврів з професійної освіти, яка представлена у розрізі освітньої компоненти «Виробничий практикум» та практики виробничої.

З метою розширення можливостей для розвитку інженерного мислення у майбутніх молодших бакалаврів з професійної освіти, в якості рекомендації пропонуємо до складу вибіркового компонентів освітньої програми внести такі, як: «Технічне обстеження будівель і споруд», «Відновлення будинків і споруд», які є актуальними в умовах сьогодення, суттєво підсилять унікальність освітньої програми та посилять конкурентоздатність майбутніх фахівців на ринку праці.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» можна рекомендувати до використання при підготовці молодших бакалаврів за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво.

Директор ТОВ «УКРСПЕЦПРОЄКТ»



Гайда О.О.